

爱心济困 善行江苏

2023年省级机关“慈善一日捐”倡议书

省级机关各部门、省属企事业单位、部省属高校：

幸福生活是人民群众的向往期盼，共同富裕是中国特色社会主义的本质要求。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，我国已经历史性解决了绝对贫困，实现了全面小康。在巩固脱贫攻坚成果、促进乡村振兴、实现共同富裕过程中，我省还存在一些困难群体，特别是那些因病因残致困返贫，以及遭受各种自然灾害、突发事件导致家庭生活陷入困境的人们，他们的困难牵动着所有人的心。在各级党委政府加大民生保障力度的同时，需要汇聚社会各界爱心力量，积极开展慈善救助，帮助他们克服当前困难，过上幸福生活。

党的二十大报告指出，要“采取更多惠民生、暖民心举措，着力解决好人民群众急难愁盼问题”“引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业”。多年来，省委省政府高度重视慈善工作，每年9.5“中华慈善日”“江苏慈善周”期间，省级机关部门、省属企事业单位和部省属高校都组织开展“慈善一日捐”活动，省四套班子领导带头捐款、作出表率，发挥了示范引领作用。全省各地积极响应，广大干部群众踊跃捐赠、奉献爱心，所筹善款救助了许多困难群众，帮扶了许多困难家庭。在2023年“中华慈善日”和“江苏慈善周”来临之际，省级机关工委、省民政厅、省慈善总会等单位共同发起省级机关“慈善一日捐”活动。捐赠活动严格遵循法律法规，坚持自愿原则，重在人人参与，重在发挥省级机关表率作用，重在形成守望相助、互帮互爱、崇德向善、文明和谐的良好社会风尚。我们郑重承诺，所筹善款全部用于民生救助项目，对大病患者、孤残儿童、孤寡老人、重度残疾人等困难群体实施精准救助。省慈善总会将及时公布捐款使用明细，接受审计和社会监督。

赠人玫瑰，手留余香，慈善人人皆可为，人人皆应为。诚挚希望省级机关各部门、省属企事业单位、部省属高校干部职工以及社会各界人士积极捐赠、奉献爱心，以实际行动推动慈善真正成为具有广泛群众性的道德实践。

大爱无言，善举无价。省级机关“慈善一日捐”真诚期待您的参与！

江苏省慈善总会

2023年8月28日